Прокуратура Центрального района провела проверку ООО «Интерлинк.Транспортное агентство» по обращению пенсионера, в связи с оказанием услуг по подбору тура и бронированию услуг по организации поездки ненадлежащего качества.

Проверка показала, что договор по оказанию услуг не исполнен, в связи с пандемией, вызванной распространением новой короновирусной инфекции в 2020 году (covid-19). В связи с чем, поездка не состоялась, услуги организацией не оказаны, денежные средства не возвращены.

Прокурор обратился в суд с исковым заявлением о взыскании в пользу пенсионера с организации денежных средств, уплаченных по договору, компенсации морального вреда, штрафа в размере пятидесяти процентов от суммы, уплаченных денежных средств.

По результатам рассмотрения искового заявления, требования прокуратуры удовлетворены судьей Куйбышевского районного суда Санкт-Петербурга.